

# 寻衅滋事强迫交易 涉恶团伙当庭受审

本报讯(记者王祯)10月13日,包头市青山区人民法院依法公开开庭审理了刘某贵、王某、赵某林等11名被告人涉嫌寻衅滋事、强迫交易、串通投标、隐匿会计凭证、会计账簿、包庇等罪一起涉恶案件。

公诉机关指控,被告人刘某贵于2003年以内部职工承包的形式承包了某清运车队。2007年3月20日,刘某贵成立了包头市某土石方工程有限责任公司。2015年2月,取得青山区行政辖区内建筑垃圾的有偿清运权。2003年至2018年期间,刘某贵在清运建筑垃圾过程中,纠集、雇佣杜某、张甲、杨某、徐某琪、王甲、赵某林等人持续在青山区范围非其车队及非其公司拉运土方、建筑垃圾的车辆和司机实施拦截、扣压及缴纳罚款的行为,为达到垄断青山区范围内建筑垃圾清运市场



的目的采取串通投标、强迫交易等非法手段排挤其他运输车辆的车主及土方工程中标的公司,获取了巨额非法利益。刘某贵通过金钱与物质奖励的方式,组织人员旅游、聚餐等手段,将多名涉案人员笼络在身边,逐步形成了以被告人刘某贵为首要分子,以被告人王甲、赵某林、张甲为重要成员,以被告人杨某禄、张乙、杨某、王乙、郭某娥为组织成员的恶势力犯罪集团。该集团严重破坏当地经济秩序、社会秩序,造成了恶劣的社会影响。

庭审中,法庭依法向被告入、辩护人告知了各项权利义务,对被告人的犯罪事实进行了法庭调查,公诉机关就起诉书指控的犯罪事实向法庭出示了相关证据。法庭组织控辩双方举证质证,控辩双方充分发表了辩论意见。

本案将择期进行宣判。

## 四人非法狩猎 警方寻踪抓捕

鲁北讯 近日,通辽市扎鲁特旗公安局森林公安局破获一起非法狩猎案。

10月11日15时许,扎鲁特旗公安局森林公安局罕山派出所接到匿名举报电话称:在格日朝鲁苏木霍日格嘎查东山沟里有有人打猎。

接到报警后,扎鲁特旗森林公安局罕山派出所第一时间组织警力立即赶往现场开展调查,民警到达现场后没有发现可疑人员及车辆。案发现场车辙凌乱,民警对现场细致地勘查,筛查出一辆新的车辙,经过进一步跟踪分析车辙痕迹,确定此车沿着土路往西304国道方向驶去。办案民警立即联络驻各嘎查的警务辅助人

员,并联动群众广泛搜集非法狩猎人员的活动线索。当日17时许,民警通过分析情报锁定了一辆可疑的白色皮卡车,对该车辆秘密跟踪到巴雅尔图胡硕镇哈拉塔嘎查北侧时成功拦截,并迅速控制住了车内的4名男子。民警对涉案车辆搜查发现,车斗里共有18只沙斑鸡和3只野鸡。办案民警依法将4名涉案人传唤至扎鲁特旗公安局森林公安局执法办案中心。经审讯,犯罪嫌疑人郭某、封某、侯某、王某四人如实地交代了用弹弓进行非法狩猎的全部过程。

王某和郭某是打弹弓的爱好者,两人一有空就去树林里和“弓友”们一起玩弹

弓打靶提高技能。事发当天王某、郭某与朋友封某、侯某一起去格日朝鲁苏木办事,郭某与王某趁着去牧区的机会每人准备了一把弹弓和两瓶钢珠。四人办完事返回鲁北路过格日朝鲁苏木霍日格嘎查东山沟时看见了一群一群惊飞的沙斑鸡和野鸡,王某和郭某分别拿着弹弓开始打猎,侯某负责开车追赶猎物,封某负责捡被打死的猎物,就这样四人不断的换地方打猎,满载而归的他们在回鲁北的途中被公安民警抓获。

目前,郭某、封某、侯某、王某因涉嫌犯非法狩猎罪,现已被扎鲁特旗公安局森林公安局刑事拘留。(于青海 特木日巴)

## 发挥审判职能作用 惩处电信诈骗犯罪

乌兰讯 电信网络技术为生活带来便利的同时,也滋生了电信网络诈骗犯罪,侵犯了人民群众合法权益。日前,鄂尔多斯市鄂托克旗人民法院审结了一起电信诈骗案,切实维护了被害人的财产安全及合法权益。

2018年7月,被害人宝某某为刷单返利通过QQ红包及银行转账方式被骗数万元钱财,事后,宝某某报案,公安机关将居住于福建省的犯罪嫌疑人许某某抓获。许某某通过与电信网络诈骗的其他共犯沟通联络,帮助诈骗分子联系提供银行卡,购买他人信息注册QQ账号,通过手机充值方式套现,事后全部销毁其从事充值卡交易活动当中所使用的手机和物联网卡。

法院认为,许某某事先在他人指使下为转移、支取诈骗所得做准备,事后帮助支取、变现诈骗所得,故在其所参与的犯罪环节中起次要作用,系从犯,应从轻处罚。许某某如实供述自己的罪行,可依法从轻处罚;许某某向被害人退赔部分赃款并取得被害人谅解,酌情予以从轻处罚。依照《中华人民共和国刑法》相关条款之规定,鄂托克旗人民法院以诈骗罪判处许某某有期徒刑11个月,并处罚金1万元。宣判现场,许某某表示服判息诉。(刘明艳)

## 哥俩聚餐饮酒 酒驾双双被查

本报讯(记者李谱新 通讯员李向虎)哥俩聚餐喝酒助兴本无可非议。然而,在明知对方饮酒且欲驾车返家时,不但没有进行劝阻,反而以身试法,最终双双被查。近日,鄂尔多斯市乌审旗公安局交管大队就查处了这样一起饮酒后驾驶机动车的违法行为。

10月2日晚,乌审旗交管大队府深中

队组织民警开展酒驾违法行为集中整治统一行动。当晚21时,两辆小型普通客车一前一后向执勤点驶来。民警在现场检查中发现,两辆客车的驾驶人袁某某和孙某某均有酒后驾驶的嫌疑。经对驾驶人进行呼气式酒精检测仪检测,结果分别为:袁某某酒精含量43mg/100ml、孙某某酒精含量56mg/100ml,二人属于饮酒后驾驶机动车。

经了解,袁某某、孙某某是一对好朋友,事发当日在一起吃饭并饮酒。酒足饭饱后,二人抱着侥幸心理决定分别驾车回家,结果双双被查。随后,民警依法分别对袁某某、孙某某饮酒后驾驶机动车违法行为作出了罚款1500元,驾驶证记12分并暂扣6个月的行政处罚。

## 深入摸排连续蹲守 成功抓获吸毒人员

呼和浩特讯 为有效遏制毒品危害,进一步净化社会环境,呼和浩特市赛罕区公安分局禁毒大队坚持严打方针,以“零容忍”态度,常抓不懈。10月17日,赛罕区公安分局禁毒

大队成功抓获一名吸毒人员。10月15日,该大队得到吸毒线索,经民警连续两日的奋战,通过深入摸排,连续蹲守,10月17日上午10时,在新城区某小区

抓获吸毒人员李某某,经尿检呈阳性。经审讯,李某某对吸毒违法事实供认不讳。目前,李某某因涉嫌吸毒被警方处以行政拘留15日,并处罚金1500元。(蔡媛媛)

## 无证驾驶上高速 心存侥幸被处罚

鄂尔多斯讯 众所周知,机动车上路首要条件是需取得机动车驾驶证,但是,总有些人明知无证驾驶是违法行为,还试图以身试法。日前,鄂尔多斯市公安局交管大队沿黄公路大队巡逻三中队查获一起无证驾驶机动车上高速公路的交通违法行为。

10月6日上午11时50分许,沿黄公路交管大队巡逻三中队民警正在S24兴巴高速公路389公里树林召南收费站执

勤。民警对一辆沿S24兴巴高速公路由西向东行驶的小轿车例行检查,在要求驾驶人出示驾驶证和行驶证时,驾驶人韩某却以各种理由无法提供有效机动车驾驶证。民警经过进一步核实,韩某并未取得机动车驾驶证,属无证驾驶。据韩某所述,其明知自己未取得机动车驾驶证,想着大中午应该不会有交警检查,所以抱着侥幸心理开车上路,没想到在收费站就被交警现场

查获。民警当场对其无证驾驶的违法行为进行了严厉地批评教育,并向驾驶人韩某讲明无证驾驶的危害性。根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条第一款第(一)项和《内蒙古自治区实施<中华人民共和国道路交通安全法>办法》第六十四条第三款之规定,警方依法给予驾驶人韩某罚款2000元的处罚。(马媛)

## 买卖国家机关证件 网上逃犯被抓归案

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市临河区公安局巡逻处警大队通过缜密侦查、追踪摸排,成功将涉嫌买卖国家机关证件罪的网上逃犯侯某抓获。

经查,2020年7月份,侯某在包头市因涉嫌犯买卖国家机关证件罪,被包头市警方列为网上逃犯,并于2020年7月13日17时发布追逃信息。

10月13日17时20分,临河区公安局巡逻处警大队图侦中队民警在对在逃人员信息进行梳理比对时发现,在逃人员侯某近期可能正在巴彦淖尔市境内活动。图侦民警通过对侯某活动轨迹的跟踪研判,掌握了侯某今年9月22日在乌拉特中旗一宾馆开房住宿的重要线索。事不宜迟,该大队立即确定了抓捕方案,抽调精干警力果断出击。当日21时许,民警驱车

100多公里赶到了乌拉特中旗乌加河镇侯某的家中,发现只有其母亲一个人在家。侯母只说其子在外打工,具体地点她也不清楚。后经民警通过对侯母进行法律政策讲解和耐心地劝说终于拿到了侯某的联系电话。随后,民警以招工为由联系到了侯某,经过攀谈得知,侯某在乌拉特中旗巴音苏木一户姓张的人家做工。民警一边稳住侯某,一边联系当地边防派出所,核实侯某的

## 拒不支付抚养费 被执行人被拘留

薛家湾讯 当感情被生活的琐碎磨平棱角后,夫妻双方往往用离婚来解决问题,更有甚者,因为财产纠纷、抚养权、抚养费等问题对簿公堂。日前,鄂尔多斯市准格尔旗人民法院就办理了一起这样的案件。

申请人向法院申请执行被执行人闫某离婚纠纷一案,被执行人闫某未按期履行抚养费42000元给付义务,2019年8月12日,申请人申请强制执行。在执行过程中,准格尔旗人民法院执行员依法通知被执行人履行法律文书生效义务,被执行人拒不履行且拒不到场。经准格尔旗人民法院查询,被执行人暂无可供执行财产,案件依法终结本次执行程序。2020年9月21日,申请人提供线索,告知执行员被执行人闫某在沙圪堵镇,执行员依法将被执行人闫某带回法院,但是,该被执行人仍拒不履行给付义务。目前,准格尔旗人民法院依法将被执行人闫某移送至准格尔看守所。(马绍宇)

具体地点。很快边防派出所回话称,侯某的确定在当地,而且他做工的地方距离中蒙国边境很近。抓捕民警立即驱车150多公里赶往巴音苏木,在侯某做工的地方将其成功抓获,此时是10月14日零时许,整个抓捕过程仅用时7个小时。经询问,侯某对其涉嫌买卖国家机关证件的犯罪行为供认不讳。目前,侯某已被临河区警方移交至包头市昆都仑区公安分局。(王磊)